
第三单元测试卷（2）
时间:60 分钟 满分:100 分 分数:

一、填空。(38 分)
1. 75 个十减去 61 个十是( )个十,是( )。
2. 估一估,下面各数分别接近几百。
508( ) 690( ) 598( )
210( ) 305( ) 699( )
3. 验算 756-427=329 时,可以用( )加( ),看是否等于( );或用

( ) 减( ),看是否等于( )。

4. 在○里填上“>”“<”或“=”。

800-600○500-300 320+110○600-330

290+200○140+135 145+330○450+110

5. 工人叔叔修一条长 98 米的路,已经修了 45 米,还剩下( )米没修。
二、选择。(把正确答案的选项填在括号里)(10 分)
1. 得数比 500 大的算式是( )。
A. 820-640 B. 492+132 C. 278+202

2. 在减法算式中,被减数等于( )。
A. 减数 B. 差 C. 差+减数
3. 笔算加法和减法时都要把( )。
A. 数位对齐 B. 相同数位对齐 C. 怎样写都可以
4. 508+235 的和( )。
A. 小于 700 B. 等于 700 C. 大于 700

5. 一只空杯子重 150 克,倒满橙汁后重 370 克,倒入的橙汁重( )。
A. 370 克 B. 200 克 C. 220 克
三、计算。(26 分)
1. 直接写出得数。(4 分)
74+25= 132+58= 500+40= 21+18=

59+512= 86-34= 600-400= 160-133=

2. 估一估,连一连。(14 分)
400~500 750~820

636-201 833-432 672+124 500-30

137+622 330+149 988-206
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3. 先用竖式计算,再验算。(8 分)
294+320= 验算: 459-186= 验算:

四、解决问题。(26 分)

1. 小红运动后每分钟的心跳是多少下?(5 分)

2. 水果店原有多少千克苹果?(5 分)
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3. 购物。(16 分)

(1)妈妈买一台电风扇和一辆自行车需要花多少元钱?(5 分)

(2)李阿姨带了 500 元钱,想买一个电饭煲和一台电风扇,钱够吗?(6 分)

(3)买一辆自行车比买一个电饭煲多花多少元钱?(5 分)
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参考答案

一、1. 14 140

2. 500 700 600 200 300 700

3. 427 329 756 756 329 427

4. = > > <

5. 53

二、1. B 2. C 3. B 4. C 5. C

三、1. 99 190 540 39 571 52 200 27

2. 连线如下:

400~500 750~820

3. 294+320=614 459-186=273 竖式略

四、1. 83+45=128(下)

答:小红运动后每分钟的心跳是 128 下。

2. 276+318=594(千克)

答:水果店原有 594 千克苹果。

3. (1)180+445=625(元)

答:妈妈买一台电风扇和一辆自行车需要花 625 元钱。

(2)180+152=332(元) 332 元<500 元 答:钱够。

(3)445-152=293(元)

答:买一辆自行车比买一个电饭煲多花 293 元。
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